11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.07.2010 11:48:24

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 23.07.2010 16:28:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150792/answer/151637




3aMefieHHas 9AKYISALKAS MOXKET BCTPeUYaThCs IIPU HEBPOJIOTMYECKOM IIaTOJIOTHH, ITOCJIe TPaBM |
orepalui Ha OpraHax Majoro Ta3a. Ho uaiie Bcero, nmpuuyrHa ObIBaeT CUXoreHHo#. OOpaTuTech K
CEKCOIIaToJIorTy.



